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规定，中华人民共和国海关的基本任务是： A.监督管理 B.征

收关税 C.查缉走私 D.编制统计 2.报关员受雇于报关企业，并

代表该企业向海关办理报关事项，即要对本企业负责，也要

配合海关履行职责办理业务。报关员在报关活动中的义务主

要有： A.遵守国家有关法律.法规和海关规章 B.报关时如实申

报，提交正确.齐全.有效的单证，协助海关查验 C.负责在规定

的时间内办理缴纳所报进出口货物的各项税费手口罚款 D.配

合海关对走私违规案件的调查，并协助本企业完整保存各种

原始报关单证.函电.资料 3.根据《中华人民共和国知识产权海

关保护条例》的规定，海关保护的知识产权，指受中国法律

保护并与进出境货物有关的： A.商标专用权 B.茗作权 C.名誉

权 D.专利权 4.《中华人民共和国刑法》和《中华人民共和国

海关法》对走私的认定及处罚做了详细规定，请指出下列表

述中哪些是正确的？ A.武装掩护走私不论数额大小均构成走

私罪 B.以暴力胁迫方式抗拒缉私，按数罪并罚规定处罚 C.对

多次走私未经处理的，按累计走私货物.物品偷逃税额处罚 D.

为走私准备工具，制造条件的免予处罚 5.根据海关法对保税

货物的定义，下列各项中属于保税货物的是： A.来料加工合

同项下进口的料件和加工的成品 B.为保证来料加工合同的）

顺利执行，外商提供以工缴费偿还价款的专用设备 C.来料加

工合同项下进口的包装物料 D.临时进口货样 06.进出口许可证

制度的基本内容可概括为： A.进出口经营权及经营范围的审



批 B.国家限制性进出口商品的配额管理和许可证管理 C.进出

口商品的分类管理 D.对外贸易国别政策 07.下列出口货物中，

请指出哪些是可以不需凭出口收汇核销单办理核销手续的 A.

暂时出口货物 B.展销出口货物 C.租赁出口货物 D.出口样品

08.在通关申报环节，海关认为必要时，需查阅或收取的预备

性单证是： A.报关委托单位的工商营业执照 B.货物原产地证

明 C.贸易合同 D.提货单或装货单 09.天津某服装进出口公司

和韩国某公司签定来料加工合同，外商提供含涤35％.毛65％

混纺面料及全部辅料加工男上衣5万件，交付成品时外商支付

加工费。该合同向海关办理登记备案时，企业需向海关递交

的文件有： A.加工单位或专业外贸公司的营业执照和税务机

关签发的税务登记证 B.外经贸主管部门签发的来料加工批准

书和对外签订的正式来料加工合饲副本 C.需申领进口许可证

商品的进口许可证 D.海关认为必要的其他单证和保函等 10.根

据《中华人民共和国进出口关税条例》有关税率运用的规定

，下列选项中正确的表述是： A.对原产于与我国友好的国家

和地区的进口货物按优惠税率征税 B.对原产于与我国未签定

关税互惠协议的国家和地区的进口货物，按普通税率征税 C.

对原产于与我国订有关税互惠协议的国家和地区的进口货物

，按优惠税率征税 D.对原产于对我国出口货物征歧视性关税

或其他歧视性待遇的国家和地区的进口货物，征收特别（报

复性）关税 11.原产地的规定关系到对进口货物实施不同税率

的问题，有关规定中所指的实质性改变的标准是： A.货物经

加工后，在海关进出口税则中的税号（四位数一级的税则号

列）已有了改变 B.货物经重新筛选并重新包装 C.货物经加工

后，增值部分占新产品总值的比例已经达到30％ D.货物经加



工后，增值部分占新产品总值的比例已经达到30％以上 12.请

指出下列有关进出境物品的监管中哪些表述是正确的 A.个人

携带进出境的行李.物品，应以自用，合理数量为限，并接受

海关监管 B.个人携带超过自用合理数量并侵犯受我国法律.行

政法规保护知识产权的进出境行李.物品，视为侵权物品，由

海关依法查处 C.携带国家禁止进出境的物品进出境，在海关

进行人身检查前主动申报，海关将免予处罚 D.携带超过自用

合理数量物品进出境，不如实向海关申报的，可责令补税或

将有关物品退运，可并处物品等值以下罚款 13.某公司进口货

物一批，经海关审查未能确定其成交价格，决定采用进口货

物的类似货物在国内市场的批发价格来计算，类似货物在国

内市场的批发价格为40000人民币，关税税率为20％，增值税

税率为17％，这样该货物的关税额和增值税额分别为： A.关

税税额4987.52元人民币 B.关税税额5714.28元人民币 C.增值税

额5087.28元人民币 D.增值税额5828.58元人民币 14.进出境航行

船舶或行驶于我国港口之间的船舶，哪些应征收船舶吨税：

A.外商租用的中国籍船舶 B.中外合营企业租用的外国籍船舶

C.经营国际运输业务的中国籍船舶 D.国际运输兼营国内沿海

运输的中国籍船舶 15.某合资企业从英国进口一批作为投资的

机器设备，该企业委托A进出口公司对外签定进口合同，并

代办进口手续，A公司与外商定货后，随即委托B公司具体办

理货物运输事宜，同时委托C报关公司负责办理进口报关手

续。根据这种情况，请指出下列出现在报关单栏目内的单位

，哪些是错误的？ A.经营单位：A进出口公司 B.收货单位：

某合资企业 C.申报单位：B公司 D.收货单位：A进出口公司

16.根据海关规定，进出口货物报关单的“贸易方式”栏填写



未列名的贸易方式时，应填为“其他贸易”。在下列几种贸

易方式中不可填写为“其他贸易”的是： A.溢卸货物 B.货样

C.暂时进口货物 D.对台直接贸易 17.某进口商与国外某出口商

签定了一个进口合同，进口商已开出信用证（可转让.可分批

装运），信用证到期时，出口商提出要在10天内修改信用证

，即，先出运70％的合同规定数量的货物，其余30％要提高

价格。在这种情况下，进口商应如何处理？ A.在国际货物买

卖中，这种情况经常出现，进口商只能无条件的接受 B.严格

按合同规定执行，如果有争议可通过贸易仲裁或司法程序解

决 C.合同中对价格作了明确规定后，不能随意改变 D.在订立

合同时，可与出口商协商后订入“合同签订后不允许任何价

格调整”的条款 18.根据《1990年闷际贸易术语解释通则》规

定，以CFR价格条件成交的买卖，卖方的主要责任是： A.及

时提供符合合同规定的货物.商业发票或有关的电子信息，以

及合同要求的其他单证，负责办理有关出口手续，按通常条

件自负费用订立运输合同 B.承担自货物越过船舷后的一切风

险和一切费用 C.按合同规定的日期将货物在装运港将货物装

至船上 D.货物装船后及时通知买方以便买方能及时办理提货

手续 19.国际货物买卖合同是买卖双方根据各自都能接受的国

际惯例或法律规定而设定的反映双方在交易磋商中的内容，

规定双方的权利和义务的法律文件。一般来讲，一个有效的

合同应具备以下几项基本要素： A.合同的事务必须是合法的

B.买卖双方就交易的内容表示一致同意 C.签定合同的人必须

有支付能力 D.签定合同的人必须是能承担法律责任的法人 20.

根据有关敝和国际贸易惯例，一笔以EXw （EX一WOaxs）成

交的合同，买方应承担如下义务： A.在卖方按合同的规定将



货物置于买方的控制之下时，受领货物并按合同规定支付贷

款 B.承担一切出口应付的税费 C.承担卖方为协助买方取得各

种证件所支付的费甩 D.按照合同规定提供有关货物凭证
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